

Lezhë, më 28.06.2022

## PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 28.06.2022, në orën 08:00, në sallën e Qendrës Kulturore të Fëmijëve (QKF), mbi mbledhjen e rradhës të muajit Qershor 2022, e shprehur për arsye objektive, pasi ishte caktuar për djë, në dt. 27.06.2022, në orën 13:00.

Mbledhja u hap nga zë/kryetari i K.B. Lezhës, z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës.

Kryesuesi i mbledhjes i dha fjalën zë/kryetarit të Bashkisë z. Ermel Pacaj.

Ermel Pacaj: Në kemi përciptur 2 p/vendime që kanë të bëjnë me ndryshime në buxhet, që janë fletë që të prantën për sekretarja e këshillit, me të drejtë meqdoi për nuk plotësohedim efektet 5-ditore, këshitu për lehtësojmë për këto 2 p/vendime t'i shprehur sot rendit të ditës, për arsye se dinamika e veprimt për këto projekte është në pak ditë dhe të kalajmë për të marrin formë. Faleminderit.

Kryesuesi i dhe fjalën këshilltarit Agostin Moriku.  
Agostin Moriku: Në lidhje me pikën 5 të rendit të ditës, duhet të cilin këtu të gjithë drejtoritë, për drejtorie më e rëndësishme për duhet të ishte këtu, është Drejtoria e Taksave. N.p.s nuk ka ardhur kjo drejtori, të hapim nga rendi i ditës, se pret. Në parim nuk janë mundës asaj për të Ermeli për 2 p/vendimet shpreh, megjë janë projekte të rëndësishme, për kurrë janë

vendime për buxhetin, dakord se dhe shuetojës,  
ke zbatuar ato që është shpallur rëndësi ditës,  
por të paratën aty të grupi i whatsappit t'i kishit  
dërguar që të njihen kishilltarët, të dimë për  
që marrim vendim, ky mund të ishte be,  
por jo sot. T'i fusim në rëndësi e ditës e  
ne s'kemi as motivelet përpara. Falemnderit.  
Kryetari i dhe fjalën kryetari të Bashkisë,  
Pjetër Ndreu: Janë 2 p/vendime për këto të  
bëjnë me 2 investime të fituar me projekte.  
Ne i bëjmë marrëveshjet me delegacionin evropian  
edhe me Bashkinë e Gjakovës. Na duhet me  
akordin lekët. Është Muzeu Arkeologjik dhe  
Shkollë e Ballodrenit.

Agostin Marku: Në parim jam dakord. Çështje  
është për të njëjtin me p/vendimet dhe e dyta  
kërkora Dr. e Teksere.

Pjetër Ndreu: Drejtori i Teksere ka 2 ditë që  
ke filluar punën, sepse ka ndryshim

Agostin Marku: Punonjësi e ka 7. Dikur t'na  
fajë përgjegjë për realizimin e treguesve.

Ndreq Luli: Bashkë me 2 projektet vendimet  
për u përpitën sot, kur është dakord me  
rëndësi e ditës?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente,  
përveç z. Agostin Marku që nuk votoi.  
Atëherë, fillojmë me pikën e parë të rendit të

ditës për është projektet vendim "Për përdorimin e fondit të kushtizuar për bllok - ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 01-31 Maj 2022".

Kush është dakord?

Mirëtollet nga të gjithë këshilltarët prezenti. Kalojmë te pike 2 për është projektet vendim "Për një shtesë në vendimin n. 3, dt. 01-02.2022 "Për miratimin e listës së të postuluara për përfitues subvencionim të pirosi për vitin 2022" "

Kryesuesi i dhe gjatë specialistes së Drejtorisë së Shërbimit Social e cila dhe shpjegime sipas relacionit përketës.

Ndreqe Zuli: E kalojmë në votim.

Kush është dakord?

Mirëtollet nga të gjithë këshilltarët prezenti. Kalojmë te pike 3 për është projektet vendim "Për komisionimin e të meturit me iniciiale P. L. në Qendrën Rezidenciale Kërlo Akutis".

Mepër nuk ka diskutime, e marrim në votim.

Kush është dakord?

Mirëtollet nga të gjithë këshilltarët prezenti, përveç 2. Apostin Maliku për nuk votoi. Kalojmë te pike 4 për është projektet vendim "Për një ndryshim në VKB n. 177, dt. 23.12.2021

"Për miratimin e buxhetit të vitit 2022 dhe PBA-së 2022-2024" "

Kryesuesi i dhe gjelën drejtorisë së Financës,  
e cila dhe shprehim sipas relacionit përkatës  
Agostin Moriku: Në relacion shkruhet, në p/v jo.  
Hipen nga ky objekt, shprehim në këtë objekt.  
Ndrua tulli: E hedhim p/v në votim.

Kush është dolard?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantues,  
përveç 2. Agostin Moriku për nuk votoi.  
Kolaçimi të pika 5, që është projekt vendim  
"Për miratimin e buxhetit fiskal për 4-mujorin  
e pari të vitit 2022"

Kryesuesi i dhe gjelën drejtorisë së Financës,  
e cila dhe shprehim sipas relacionit përkatës.  
Kryesuesi i dhe gjelën këshilltarit Agostin Moriku.  
Agostin Moriku: Si pari, këtu shprehim dukshëm se  
nuk janë realizuar treguesit e taksave, për ka  
të bëjë ose me mospunësonimin e palcatës fiskale,  
ose me paqëndrueshmëri të administratës tatimore. Nuk  
është problemi që nuk është realizuar një e ardhur  
për arsye objektive, se për arsye subjektive mund të  
përdoren taksën e ndikimit në infrastrukturë. Këtu  
vetëm një gjë është e mirë, sepse është mbajtur nën  
kontroll qëllimi e likuiditetit, sepse shprehim  
janë më të ulta se të ardhurat, megjithatë janë  
të dyja me mosrealizim. Kjo është gjë e mirë  
sepse nuk e lë bashkimin për të falimentojë. Dihet  
për të gjitha bashkimet, jo vetëm për bashkimin e Lehtës,

ku mund realizohen të ardhurat, pse e mosrealizimi,  
bie duket më mirë investimet. Udhë ndaj i doja set  
edhe specialitetit e D. së Taksave për të na japin  
përgjigje për çështje teknike. Po marrë frekuencën  
e taksës së fjetjes në hotel, për juve mund t'ju  
duket diçka elementare. Bashkia Lezhë, për se  
i përket resurseve turistike kyon në 4-5 bashki të  
më të privilegjuara sepse kemi bregdetin. Në  
fjetje ditën propagandojmë për turizëm, por se  
vëlim në rreze ky turizëm. Udhë, për, doja të dije  
se është kapaciteti i strukturave në Shëngjin dhe  
Taleq po e lëme pjesën fjetje, kur na rrezojmë  
hotelet, Në e kemi të vërtetuar se të pakten  
për një vit, në Lezhë flenë merr 2000 oficerë.  
Ata flenë në një resort. Ky resort popullhet rreze  
qeveria, nga OKB-ja. Përkundrazi ke.  
2000 vetë që flenë aty nga 25 lekë për e  
kemi taksën e fjetjes në hotel për person,  
do të kosto 2,5 mln lekë të vjetra në ditë,  
ku janë? A e diti se e kemi vjetër e taksën  
së fjetjes në hotel? 978000 lekë të reja.  
kështu e kemi raportuar ju. Atëherë, këtu  
e kemi të bëjmë me evazion fiskal, kemi të  
bëjmë me paqartësi të administratës taximore  
të bashkisë? Po i drejtohem kryetarit të  
Bashkisë. Je në krah për ta marrë, të  
pakten përmirë e mbetur. Nuk me do

mendje se është kusht për mund të flitet për  
në shënjim nuk flitet 10000 pushues në natë  
për të përmirësuar si vlerë. A e dini se del  
shuma? Mund të shkojë deri në 1 mln €. -  
por me 1 mln € binë nën, bashkë me  
investime, me shlyerje detyrimesh etj. Me ç  
marrësit administrative të tilla? Unë nuk e njoh,  
nuk kam problem me osujërin.

Unë do të dorëzoj sot një kërkese, pikërisht  
për këto probleme që thashë, unë i kërkoj  
kërkimet të bashkuar që të fusin në rreth e  
ditës në mbledhjen e ardhshme  
Përin Ndreu: Në argument je komplet korrekt.  
Problemi, që të jemi i përtet, është i administratës  
të tilla, që nuk ka funksionuar. Në kemi  
bërë një analizë para ditë të tjerë, duke pasq  
paroxyll edhe marrëdhëniet tona, administratë  
të tilla është një çështje sepse atëherë punojnë  
në mënyrë manuale. Në kemi marrë mase të  
marrëdhëniet tona. E para ka lënë  
drejtuesi, e dyta, jemi duke bërë një sistem  
të marrëdhënies së të drejtës, ku kyon edhe kontrolli  
i drejtësve për hotel, kemi nxjerrë për  
prokurim sistemin dixhital tona. Të vëdim taksat.  
Sepse edhe efati ka pjesën e vet. kemi 1 muaj  
pë e kemi shlyerje efatit. Po rikthohet edhe  
një herë futurat sepse dikur janë bërë në

mënyrë arbitrare, dikujt nuk ia kanë dëgjuar  
fjalë. Janë plotësisht dakord, por eto janë të  
sadhura të munguara, pretendimet për këtë vit  
dhe vitin tjetër të vëmë nën kontroll. Përmirësim  
dhe këtë e kanë ~~para~~ prej riorganizimit të administratës  
tatimore për edhe prej sistemit dixhital.

Jo vetëm për takimet, por për të gjithë  
shërbimet e bashkëse për do janë online.  
Kemi 3 vitet për ne nuk kemi realizuar dot  
njëftimis e abonentëve familjarë  
kemi bërë jeti ekipet për dërget të shkollat  
sondesh në hotele

Ndau Luli: Atëherë, kush është dakord me PV?  
Ministrot nga të gjithë këshilltarët prezental,  
për 2 Agustin Marku për nuk votoi.

Duke u nisur nga disa arsye dojetive për  
këtë 2 këshilltarë, për largim, pak më vonë,  
jo tani, mendojmë të kalojmë të pikës 9 e  
rendit të ditës për eshtë me shumicë të  
cilësuar dhe është projekt-vendim "Për miratimin  
në përims të vënies në dispozicion të pasurive, fondet  
të pasurive të punëgjatës për mbështetje e  
investimeve strategjike, Ministrisë së Financave  
dhe Ekonomisë". Ky, në fakt, është një PV  
për eshtë diskutuar nga ne dhe në mbledhjen  
e kaluar, por për mungesë kuorumit ka  
kaluar në këtë mbledhje. Është bërë një

diskutim i madh ne hbledhjen e kelaor, me-  
fjithet po peti e vaterolojmet propo, perandryle  
e kelojmet ne votim.

→ Doli kefillitari Markuljen keshaj  
Ndre Luli: Mepi nuk ka diskutim, e kelojmet  
projekt-vendimin ne votim.

Miratoshet nga te fjithes kefillitarit prezenti,  
pivrec z. Apostin Mallu po nuk votoi.

Kelojmet te pike 10 e rendit te ditej po  
eshte projekt-vendim "Per miretimin e listes se  
pindoruesve faktike te tokes bujqesore".

Kush ka dichte? Edhe ky eshte me shumice 3/5.

Apostin Mallu: Ne perim jam dakord,

Mendaj po deket te mbledhen te fjitha restet  
dhe t'i kelojmet ne bllok. Mos te bojmet vendim  
pes vendimi. Ndihmojmet pytitarit, Token ne

jep ne ponesi, pestaj te lind e drejta te  
keshkoh takse per kete tokë. Njesito Admini-  
strative te merren me kete problem, t'i evidentojne.

Pjerrin Ndreu: Ne teni kemi organizuar Drejtorinat  
e Kadastroj per kete problem. Janë bashkuar  
aty sektorit Kadastro dhe sektorit asetave.

Ndre Luli: Kush eshte dakord?

Miratoshet nga te fjithes kefillitarit prezenti,  
kelojmet te pike 11 e rendit po eshte projekt  
vendim "Per pefundimin e procedures te  
miretizimit te banesave, te cilet kane



mbetur pe u regjistruar në ASHK",

Edhe ky plus kërkim shumicë të cilësuar.

Agostin Marku: E këlojmë,

Ndreqe Luli: kush është doktori?

Mirëtohet nga të gjithë këshilltarët prezantë,  
përvet z. Agostin Marku që nuk votoi.

Tani riktëkemi, vërtetë me pikën 6  
të rendit të ditës për është projekt vendim  
"Për miratimin e PBA-së 2023-2025 të Bashkisë  
Lezhë (Faza e Parë)".

= kërkoi fjalën z. Agostin Marku i cili the se  
disa investime për vitet 2024, 2025 por edhe  
2023 janë lëndë pa fond, një të cilën e shoh  
pa vend.

Ndreqe Luli: Në lidhje me këtë përvendim,  
Kryesia e këshillit ka organizuar në datë 16  
qershor, këtë në sallën e QKJ-së, një takim  
me komunitetin dhe me këshilltarët për  
të diskutuar rreth tij. Për mundësi prisëmerre,  
dështoi, si kumet poste të tjera për këmb  
ordhur si rezultat i masave të marrimit për  
dubët të këmb që vetëm në si këshilltarët  
por edhe komuniteti, për t'u interesuar për  
projekt buxhetin e bashkisë,

Rigels Nica: Më mirë mundim me ba një kërkese  
kam ndenjur 30 minuta dhe u shpall se nuk  
dja ku me e dorëtu. Nëse dubët të ne

mesreth në konsideratë kërkueset, por në të njëjti  
pjesë e këtyre programëve, sepse kush më mirë  
se ne i mbarron, i publikon, i pasqyron  
Ndreqe Luli: Koppin e suksesit t'inde e kam  
në dorë tani.

Pjeterin Ndreu: Këto gjëra janë pak si helmues.  
Je kërkues, ke të drejtën e propozimit t'ind  
diçkë të gjithëkëqë. Thyejt e protokollon  
shkencën, s'ke me të sjellë kush vëndollë  
nëpër bashkë.

Ndreqe Luli: Për projekt vëndimin në pikën 6 të  
rendit të ditës kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë kërkuesit prezents  
përves 7. Apostin Mollu për nuk votoi.  
Kalojmë te pike 7 e rendit të ditës për  
është projekt vëndim "Për miratimin e marrë-  
veshjes së partneritetit të Bashkësisë Letëse me  
Komunën e Gjakovës dhe Creative Business  
Solutions (CBS) për zbatimin e projektit  
"Ndërlidhja e turizmit përmes trashëgimisë  
kulturore dhe zgjidhjeve inteligjente në Letësi dhe  
Gjakovë".

Mepë nuk ka diskutime e kalojmë në votim.  
Miratohet nga të gjithë kërkuesit prezents  
përves 7. Apostin Mollu për nuk votoi.  
Kalojmë te pike 8 e rendit të ditës për  
është projekt vëndim "Për ndryshimin e

emërtimit të rrugës m. 03160026, nga "Bërtane"  
në "Bërtane e Re".

ku shpesh diskutohet?

Mirënjohet nga të gjithë këshilltarët prezantë,  
përveç z. Agostin Marku për nuk votoi.

→ Doli këshilltarja Greta Marku

Ndue Luli: Kalajmës të pike 12 e rendit të ditës  
për është projekt - vendim "Për ndryshimin e emërtimit  
të rrugës m. 03140075, nga "Pyjëre" në "Gjon Dade"  
Marku"

Agostin Marku: Unë jam shumë dakord kam  
marri veç fjalët shumë të mira për të ndjerin  
por si pa sens kjo. Na e propozoni një shpatetë  
në Shkodër. Pse s'e propozoni Bashkia vetë,  
apo këto shpatetet e Mirditës për i kena me  
balletë. Banorët mund të respektojnë shumë  
atë për meritat edhe mendimi.

Ndue Luli: Ishte dhe gabim im se nuk e  
flashe për në fillim, sepse një grup këshilltarësh  
i kryesuar nga kryetari i këshillit ka bërë  
konsultim publik lidhur me të, është bërë  
takim në lagje.

Agostin Marku: Është dhe një rast për ke kështu  
për është depozituar kërkesë, për një #met  
rrugë në Kakomë dhe oleoma nuk është bërë.  
Po bëjini. Ke edhe një plakë të vjetër, një plakë  
i mirë ai.

Agustin Marku: Çdo propozim për ka ardhur nga Komiteti, ne e kemi sjellë në këshill. Ju si këshilltarë komunikoni me njëri-tjetrin sipas zotëve, nxitini për t'i sjellin propozimet se është me mirë për emendimet e rrugëve të bëhen me propozim nga pashtet.

Ndruhe Luli: Kurrë është dakord?

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantues, përveç z. Agustin Marku për nuk votoi. Kalohet të pika 13 e rendit të ditës për është projekt-vendim "për miratimin e ndihmës financiare për z. E. L. nga fondi "emergence". Më pas nuk ka diskutim, e kalohet në votim.

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantues, përveç z. Agustin Marku për nuk votoi. Kalohet të pika 14 e rendit të ditës për është projekt-vendim "për lidhjen e memorandumit të mirëkuptimit ndërmjet programit për zhvillim të kombeve të Bashkuara dhe Bashkisë së Lezhës për zbatimin e projektit "Forcimi i kapaciteteve të shërbimit shqiptar të mbrojtjes nga tërësi dhe shpëtimin" (FKSHSH MZSH)

Më pas nuk ka diskutime, e kalohet në votim. Kurrë është dakord?

Minatohet nga të gjithë këshilltarët prezantues përveç z. Agustin Marku për nuk votoi. Kalohet të pika 15 e rendit të ditës për është

projekt-veprim "Për përdorimin e metodologjive  
LOA për abokimin e fondëve për organizatat e  
shoqërisë civile për fondin e miratuar për sportin,  
disiplinë futboll me VKB m. 58, dt. 13.06.2022".  
Më pas nuk ka diskutime, e kërkimi në votim.  
Kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente,  
përveç z. Agostin Morles për nuk votoi.  
Kërkimi të dy projekt-veprimet e fundit të  
cilat i miratuar t'i fusim në rendin e ditës.

Atëherë, projekt-veprim "Për një ndryshim në  
VKB m. 177, dt. 23.12.2021 "Për miratimin  
e buxhetit të vitit 2022 dhe PBA-së 2022-2024"  
për ke të bëjë me ndërtimin e Muzeut  
Arkeologjik Mesjetar në Lehtë!  
Kush është dakord?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.  
Projekt-veprimi i fundit është "Për një ndryshim  
në VKB m. 177, dt. 23.12.2021 "Për miratimin  
e buxhetit të vitit 2022 dhe PBA-së 2022-2024"  
për ke të bëjë me likuidim detyrues me  
vendime gjyqësore.

Kush është dakord?  
Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente.  
Atëherë kërkimi të pika "Të ndryshme".  
z. Agostin Morles propozoi kërkim me shumicë  
drejtores kryesore të Beshkës dhe këshillit

Bashkuesit dhe kërkoj nga kryesia e kishillit  
për të futet në rendin e shtit të mbledhjes  
së ordhshme të padisë.

2. Ndau Luli nguti shtetëdimin e komunistit  
për kopshtin Ungrej - Kolivac. Fëmijët e  
kolivacit shkojnë në Ungrej, ku në Kolivac  
ka 13 fëmijë, ndërsa në Ungrej ka zero fëmijë,  
pra ety ku ka në shumë fëmijë të ketës dhe  
kopshtit.

2. Gjin Kola nguti shtetëdimin lidhur me ush  
mend varrozeve dhe zërrimin e varrozeve të  
Ungrejtve dhe Frepën për nuk ka vend më.

2. Rofela Nica nguti shtetëdimin e keshëve  
të lëvizjes në Prëngjin dhe për Policinë Bashkuese  
nuk e ka mbështetur e Policisë së Shtetit  
për shtetëdimet e ngutur, kishilltarët morën spërime  
nga kryetari i Bashkuesit z. Pjërin Ndreu.

ZV/Kryetari deklaroi mbledhjen të mbyllur.

SEKRETARI  
FLORIDA ÇUVAJ  
f

ZV/KRYETARI  
NDUE LULI  
Luli